¥ plfen 1y 9037 pli 6924 Jiils 1956 a)lge5 ) 3 GFolgils ol 9 pli

aado YA : uley ||59_|'=\ V o5 tgeat el

oo/ WoPiogedl GFp@s8 | 60c (ibigaT falc amutys i 93 1 el asl
aas 1y o asliduwly “Ras

Casye) (il
(poailodl ) (o \

tl_'}L_Ji } f..\..:l,! g dazr I'JLH u..»',.:_‘_'..Lf',li_le_,La_; u.;',.:'l ‘. ﬁi.n.l' '."be .})9.0 ).ﬁ }

G = ale (Al
B A (o Y

(T ) (22las g aas pilaz a8 — o lFilg— polaz ) ( OJ.Q." JAR) S 4gR g )

G a5 (&l
E;,ls..\.‘ljl Gi]: ﬂ,..aﬁ'l (o v

(s (aslgd gaaz i o pam w0 —bFjla— pibao oy0) (038 /YD 3 )50 0 )

aile 1 ( 0,40 ) B3La (Al
o (g ) 5 (| ¥

(o1 ) {alad g aas i pilas oy = LE3lg— pilds o) ( B yod AR 3385 4 )

Koot 2 L8 15 dg (3 DU ()T &8 it oLl (ALY o dlas ) ulilgs ooyl [l pud a8 oS a» (Gl
€ ganad 00T g i K o Loy s Soa (O
ol 00 L5 sy (0 golisial )USJS ol J oo af el flgm 30 jguaS sl s (0

l'h...l,_.. 'I[.Lr.l':ﬁ’d.qJJIpJLQ:-‘_.;:J_LrJ;iqu.:I-JJ_IaJLP I_..n).ﬂ(tl).n\.; 15)9.9).&)

Y (eal
V(o 7

(brgma ) (aslad gaany polaz o0 = ine (5 bz y bl plym o ) (0503 /T8 3)90 42 )

Sy froppsig (o |
iy | OIS (g

(Lvps Jlaslyd gaanp p s> oo B g danp aSs pfa p0) (0505 ¢[TD 350 48 )

(g ) (!
(dcclgld ) (o
(adgiounlgs)(z | A
(poaigd 2o ) (&

(lavges ) ([ delad gdas o plas oad —asled o las 000) (a).q.'nh'.‘: n.‘a)g.n).h)

o731 (!
L2 2 (@
e (z A

o9 il Lgls (8

(s ) ( aelad g aaz o ool o8 mislgd g iz 00) (003 ¢V D 3580 ;0 )




¥ plfen 1y 9037 pli

aado YA : uley

5953 guils 1056 o)lge5 ) 1 Solgils ol g pli

|'59—|"=\ ) s i pll

VPoo /WP sesg0 31 55035 0 208 659X (ibigaT alc Al it s 1 luass asls
eas Ay e aslibuly s
lgo 51— ¥ (a
ot - (o
alw-Y(z | )¢
&% T
{ ot ) {osladigaas o pilas iyt —aslad_pilas w o) (8)ado/TD Sjg0 )
Ojlads (!
2adl (o | W
(g ) (slgh g anz o slam o mieled— o jlam y8) (0503 /YD 858 2 )
JRVEN | & jLaall (edLall
Bidlxs Al Adl>
AL QB ..ui.:u w
ey £ el
= o e
{Jlgmis ) (ailgd g dnsrp o dae wd = el o fam oy0) (0,03 0V 3550 80
& |y
(bamiges ) (5ls8 gdazyipham w2 = ptd 3 5 0 — slamr op0) (8 e o/ VD)
il 8 sl st e O r Sl =
Pl e Gas OF 250l golg ¥
AW el L2 A 535 0 Biyall oy | VF
deiizfl F
(abof ) aslgs ganz o g ilam o0 —mad g S50 —p bam ) (003 0 (YD 050 )
CLLS Saze fa: Jl5w
\a

Lol e Olg

(Biges ) (slyd gaazy pilaz o —aallfampa o 2) (0405 o [VD Dyg0 p2)




¥ ol sy 003T pli ] : Folgis o 5 o5

aide YO : by ||59—|.ﬁ\ | a8ty pli

Vor /XY 590 505% 0 08 59k (i a7 ale auhs () s 2 huan sy
¢ 4y e aelbul e,
el asdo
e (g8 pll e (il
gl g Q15 GaB (0 | )
(bl aas o pont 0 48) (8 pad +/ O j50 4i8)
] 3 3 R 8 e yals (1
asobod Gl A F L) e Canys (o
i L0 g [ gk yla j0 6l 9 bl des m e ali (o Y
sl J5> gl d By o i oL (s
(laiaa) [z ' —ons i g8) (003 /T 8550 )
Y \ (z Y (e N
(lamga) (haz p ety (w8) (205 4/0 3 j50 &)
S i | ods ey 9 5l AT s sosomgly (IS (gl 0 1) pgea 2 ol
S sy ol a5 Lol 5yl sk (!
Jerde Jels Job
s g0 |y S (gl ENIS dan s aill sl LLH (o
alllas Jgris (Jel8 a8
s ogsth @8 ez i Juas egsllall LB (2
Jgrde  Jeld b ¢
sl o5 yoan glAgn (51518 Cow pliBl tdes AT s g OID Byl (8
cho adldliae jus ldie
RS o i LR (RiaS 5|y ool o ponls hamyd oMy ¥ Bihng bl (
Jgrxe gl Jemle ps ol
! il 8 53 i4an 3 Jusd Ll E (3
—dio g e
(Jgusd) (0ely g dmar o = iy i 30) (0503 +/TD O j30 ,8)
2 # ple 33 = gl
By # plust 25 # 0y
s # a5l o= o
iy = wlid Blais # Bl
B = :
Aef # Ty oeE = E g
flry = (KLl oy RO I
pits =t o = at
(o) (aslad e poais o ) (0 423 V1A




¥ ol sy 003T pli ] : Folgis o 5 o5

aade YO & ulbey ||.59_|.ﬁ\ ) (oiss g ys U

1Fee/M/YY ssg0iT a0 0 36 58 (gl (ale auwbs (luit) s 2 huans asly
pas s e aslhinly sy
(¥ 15 € ulill e A O i (!
19070 9,12 Cgpaie gdy farie Eg5peg Jels (a3 .
[&)u.n...ng.g.ﬂ)_,_p‘ d._ha... -J.._@HJ! i—@.ﬁL.@] (i
Ef g > yyrme g adladlas gade gl
(lavera) (Aalyl oo ) (8,231 )
((op) 4l Jgusy) iudnzll et U L8 ol G Azl (ca
Dgaiag axfsria  gaiyeg Jelb Jad Egire g lhss
B)3 ) p i il 4S5 jabilad 355 oo |y K B> dacr i
(o) Jpp) Jisdl oo gl Ed bl W Lo
S wpaisgdyfards gadpag o5 JaS g
(i 00 (550 8 50 s yLFay (p0) (gl Hie 1 P 1y (55 diglis idas o
(&) ke cpuintadl pual) . Josll L ehls sl 5,0 (g
e gedlBlas gadgag S j5,me gadladlas g9 58 gloe
il LS 30 oS puild 6305 g 0 s tdes
(slpsid) (aslyd — paxs 038 (85031 3 390 4B)
= Lo (call
3> =S (7
(oybT) (a2 o 30) (0 03 I VD 3 jg0 y0)




